

17 వ వసంతంలాకి
రంగారెడ్డి-వికారాబాద్-మేడ్చల్
 మంగళవారం 5 డిసెంబర్ 2023 పేజీలు : 8

జనహృదయనేత,
 పీఠాదిగూడ నగర మేయర్
గౌ. శ్రీ జక్క వెంకట్ రెడ్డి గారికి
 హృదయ పూర్వక
 జన్మదిన శుభాకాంక్షలు **కసిరెడ్డి అనిల్ రెడ్డి**
 బిఆర్ఎస్ పోలీస్ స్టేషన్

జనహృదయనేత,
 పీఠాదిగూడ నగర మేయర్
గౌ. శ్రీ జక్క వెంకట్ రెడ్డి గారికి
 హృదయ పూర్వక
 జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

జనహృదయనేత,
 పీఠాదిగూడ నగర మేయర్
గౌ. శ్రీ చామకూర మల్లారెడ్డి గారు
 మేడ్చల్ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు

HAPPY BIRTHDAY

డా.తిలి హారి శంకర్ రెడ్డి
 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్

బైటింటి ఈశ్వర్ రెడ్డి
 బిఆర్ఎస్ పోలీస్ స్టేషన్ నాయకులు

పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్

డిజైనర్స్ పేరు వింటే మళ్లీ రావాలనిపిస్తోంది : నటి లక్ష్మి మంచు

-గ్లామ్ పరిశ్రమ పోస్టర్లను ఆవిష్కరించిన నటి లక్ష్మి మంచు -హైటెక్ వేదికగా డిసెంబర్ 8, 9తేదీలలో నిర్వహణ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:మహిళల మనుసును దోచే అన్ని రకాల అడ్డుతప్పిన ఫ్యాషన్, ఆభరణాల ఎగ్జిబిషన్ సంబంధించిన గ్లామ్ పరిశ్రమ లేబల్స్ ను తెలుగు నటి మరియు నిర్మాత లక్ష్మి మంచు హాజరై ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సోమవారం రాడిసన్ బ్లా హోటల్లో గ్లామ్ పరిశ్రమ ఎగ్జిబిషన్ నిర్వాహకులు సోనా చత్వానీ, లలితా జాస్త్రి, మల్లికా రాజీ సెట్టి, శోభా సుధాకర్ నిర్వహించారు. ఈ ఎగ్జిబిషన్ హైదరాబాద్లోని ప్రతిష్టాత్మకమైన హైటెక్ వేదికగా డిసెంబర్ 8 మరియు 9, 2023లో జరగనుందని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. ఈ లేబల్ లాంచ్ ఈవెంట్లో నటి లక్ష్మి మంచు మాట్లాడుతూ మహిళలకు సంబంధించిన ఫ్యాషన్, ఆభరణాలు, లైఫ్స్టైల్ అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. నిర్వాహకులు చెప్పినట్లుగా ఇక్కడికి వచ్చే డిజనర్స్ పేర్లు వింటుంటే నేను మల్లి ఎగ్జిబిషన్ సమయంలో మల్లి వస్తానని అన్నారు. మహిళలు మారుతున్న లైఫ్స్టైల్ అనుగుణంగా, వారికి ఇష్టమైన ఫ్యాషన్, ఆభరణాలు ఎంపిక చేసుకోవచ్చన్నారు. గ్లామ్ పరిశ్రమ ఎడిషన్ 1 కోట్ల వాల్యూమ్ గా ఉంటుందని, అత్యుత్తమమైన వాటిని ప్రదర్శించే 150 స్టాల్స్ ను కలిగి ఉన్నారని అన్నారు. క్లాసిక్ సమకాలీనంగా కలిసి మీ ప్రియమైన వారందరికీ ఇది ఒక-స్టాప్ ఆన్ దాన్ని ఇస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ మేము నిర్వహిస్తున్న ఈ మొట్టమొదటి ఎగ్జిబిషన్ లో అన్ని వయసుల వారికి అనుగుణమైన ఫ్యాషన్ డిజైన్లకు ఉత్పత్తులను తీసుకురానున్నమనీ, కంచె, పైల్స్, పబ్లికా, బెనారస్ మరియు భుజ్ వంటి ప్రసిద్ధ ప్రాంతాల నుండి నేత కార్మికులను ఒకచోట చేర్చి, విభిన్న వస్త్రాలను ప్రదర్శిస్తుందని అన్నారు.

ఎగ్జిబిషన్ ఫలితాలలో 98% వాస్తవ ఫలితాలు వెల్లడి చేశాము...చాణక్య స్ట్రాటజీస్ సంస్థ సంస్థ చైర్మన్ ముఖేష్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్:ఎగ్జిబిషన్ ఫలితాల ను 98% కచ్చితత్వం తో ఇచ్చామని, తాము ప్రతి నియోజకవర్గం లో ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా అధ్యయనం చేయడం ద్వారా ఈ కచ్చితమైన ఫలితాల ను ప్రజల ముందు వుంచగలిగామని, ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రం నుంచి 20 నుంచి 30 శాంపిల్స్ సేకరించి ఖచ్చితమైన రిపోర్ట్ సాధ్యమైంది అని చాణక్య సర్వే సంస్థ చైర్మన్ ముఖేష్ వెల్లడించారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ మీద యువత, నిరుద్యోగులు వూర్తి వ్యతిరేకతను సృష్టించి చూపించారనీ, ప్రజలు తీవ్రంగా మార్పు కోరుకోవడం, ఇతర అంశాలు తీవ్రంగా ప్రభావం చూపాయనీ తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేయలేదని, కెసిఆర్ నిరంకుశ పాలనకు అంతం పలకాలని ప్రజలు ప్రత్యామ్నాయం లేకనే కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపు మొగ్గు చూపారు అని ఆయన వెల్లడించారు. కేవలం రెండు టీకెలు విషయంలో తమ అంచనాలు తప్పాయనీ, మహానగర పరిధిలోని ప్రజలు ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి పనులను దృఢాభిప్రాయం ఉంచుకొని బిఆర్ఎస్ కు మద్దతు పలికారనీ పేర్కొన్నారు. గతంలో కూడ తమ సంస్థ వెల్లడించిన సర్వే ఫలితాలు వాస్తవాల కి దగ్గరగా వున్నాయని,తాము ప్రస్తుతం ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన 26 మంది ఎమ్మెల్యేల కి పూర్వహకర్తలు గా పని చేశామని వారందరూ కూడా విజయం సాధించారు అని తెలిపారు.

ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్ కు ఎన్నికైన వివేకానంద హైస్కూల్ విద్యార్థులు



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:ఈనెల 4వ తేదిన నిజామాబాద్ జిల్లాలోని ఆర్కూరులో జరుగుతున్న ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్ కు హైదరాబాద్ జిల్లా కబడ్డీ జూనియర్ తరపున గుడిమల్యాపూర్ ఉపాధ్యక్షులనీలీని ప్రముఖ విద్యా సంస్థ అయిన వివేకానంద హైస్కూల్ కు చెందిన 10వ తరగతిలో చదువుతున్న బదుగురు విద్యార్థులు, 9వ తరగతిలో చదువుతున్న విద్యార్థినులు ఎన్నికై, ఆర్కూరుకు బయలు దేరారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ కమలేష్ కుమారి, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గాద శ్రీనివాసరెడ్డి, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రయ్యాసి ఫాతిమాలు వారిని ప్రత్యేకంగా ఆభినందించారు. ఇంటర్ డిస్ట్రిక్ట్ కబడ్డీ టోర్నమెంట్ లో తమ సత్తాను ప్రదర్శించి, టోర్నమెంట్ లో మెమోంట్ ను కైవసం చేసుకుని, పాఠశాలకు మంచి పేరు, ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని వారు ఆకాంక్షించారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అభినందనలు-జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్:తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీకి జరిగిన సాధారణ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘన విజయం సాధించి నందు కుగాను, కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రత్యేకంగా అభి నందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు టి.ఎన్. జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ తెలిపారు. సోమవారం టి.ఎన్.జి.ఓ. హైదరాబాద్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్. ముజీబ్ హుస్సేన్ మాట్లాడుతూ ఉద్యోగుల పక్షాన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రత్యేకంగా హాకర్లకు శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు, పెండింగ్ లోనున్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యలను కొత్తగా ఏర్పడే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సత్వరమే పరిష్కరిస్తుందని తన ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సూతన ప్రభుత్వానికి తమ యూనియన్ కి చెందిన ఉద్యోగులందరూ ప్రభుత్వానికి పూర్తిగా అండగా నిలుస్తారని ఆయన చెప్పారు.



కార్తీక మాసం సోమవారం ను వరసంబడుతుంది అంబరపేట సీనియర్ జర్నలిస్టు కట్టెల సర్పింగ్ రావు దంపతులు కీసరగుట్ట లోని శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు. దేవాలయం లో పలు ప్రత్యేక వూజులు నిర్వహించారు. భక్తి శ్రద్ధలతో దీపారాధన జరిపారు. అనంతరం అర్చకులకు దీపారాధనం నిర్వహించారు. అంతకుముందు సంప్రదాయబద్ధంగా వేదపండితులు నిర్వహించిన సాలగ్రామ వూజు కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు



కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజార్టీతోటి గెలుపొందిన ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావును ఫతేనగర్ డివిజన్ కార్యాలయంలో పండాలు సతీష్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలతో కలిసి వుప్పుగుచ్చు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

మహారాష్ట్ర టూరిజం ట్రావెల్ అండ్ రోడ్ షో



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: ట్రావెల్ ట్రేడ్ ను అనుసంధానం చేయడం ద్వారా మార్కెట్ సామర్థ్యాన్ని అన్వేషించే ఉద్దేశంతో, మహారాష్ట్ర టూరిజం తన వాటాదారులు / భాగస్వాముల సహకారంతో వివిధ ట్రేడ్ ఫెయిర్ లలో పాల్గొనడంతో పాటు దేశవ్యాప్తంగా 8-సిటీ రోడ్ షో టూర్ ను ప్రారంభించింది. ఈ వాణిజ్య ఉత్సవాలు మహారాష్ట్ర అందించే అపారమైన ట్రావెల్, టూరిజం ల్యాండ్ స్కేప్ ను తెలియజేయడానికి వన్-స్టాప్ షాప్ గా ఉంటాయి. చారిత్రక వారసత్వం, బీచ్లు, మతపరమైన చిహ్నాలు, హిల్ స్టేషన్లు, వన్య ప్రాణులు, సాహస క్రీడలు, రుచికరమైన వంటకాలు, సాంస్కృతిక ఉత్సవాలు, రవాణా కనెక్టివిటీ మొదలైన వాటితో మహారాష్ట్ర అత్యంత ఇష్టపడే పర్యాటక ప్రదేశాలలో ఒకటిగా పరిగణించబడుతోంది. గత ఏడాది మహారాష్ట్ర టూరిజం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి అద్భుత స్పందన వచ్చిన నేపథ్యంలో ప్రఖ్యాత నగరం హైదరాబాద్ ఈ రోడ్ షో ని నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా పర్యాటక విభాగం కార్యదర్శి, జయశ్రీ భోజ్ మాట్లాడుతూ, గత సంవత్సరం మా రోడ్ షోల నుండి అద్భుతమైన స్పందన వచ్చిన తర్వాత, ఈ సంవత్సరం కూడా కొత్త మా రోడ్ షోలలో రోడ్ షో సిరీస్ ని నిర్వహించడం, ఇప్పటి వరకూ ఉపయోగించిన అవకాశాలను అన్వేషించడం పట్ల మేం సంతోషిస్తున్నాం. మా ఉద్దేశం పర్యాటకాన్ని ప్రోత్సహించడం, అంతరి రాష్ట్ర ప్రయాణం, పర్యాటకాన్ని పెంచడం. హైదరాబాద్ లో మా రోడ్ షోకి ఇంత గొప్ప స్పందన రావడం సంతోషంగా ఉంది. వివిధ అంశాల కారణంగా మహారాష్ట్ర ఒక రాష్ట్రంగా ప్రయాణం, పర్యాటక అవకాశాలతో సమృద్ధిగా ఉంది. కోవిడ్ తర్వాత, పర్యాటక పరిశ్రమ వునరుద్ధరణ పొందుతోంది. మహారాష్ట్రలోని ట్రావెల్ కంపెనీలు బుకింగ్ ట్రెండ్ లలో వుంజుకుంటున్నాయి. దేశంలో జరగబోయే అన్ని రోడ్ షోలకు ప్రజల నుండి గొప్ప స్పందన లభిస్తుందని మేం అనుకుంటున్నాం అని అన్నారు.

ఘంటసాల అభిమానిగా..పుస్త కావిష్కరణ

ముషీరాబాద్/రవీంద్ర భారతి మేజర్ న్యూస్:అమర గాయకుడు ఘంటసాల 102వ జయంతి సందర్భంగా రఘురాం రచించిన/ఘంటసాల అభిమాని గాగ్రందావిష్కరణ రవీంద్ర భారతి లో జరిగింది. యువక కవచాని లంకా లక్ష్మి నారాయణ అధ్వర్యంలో జరిగింది. సారపల్లి కొండలరావు నౌజన్యంతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. మామిడి హరి కృష్ణ ఓటీటీ పాఠశాలలో ఎం పీ ఆర్ క్రిష్ణ ప్రసాద్ ఎస్వీ రామారావు పాల్గొన్నారు. సురేఖా మూర్తి సినీ సంగీత విభావరి జరిగింది.

మార్కెట్ పై నగరవాసుల ఆశలు

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ :అనుకున్నదొకటి అయినదొకటిగా అయింది సగరం లోని ప్రజల పరిస్థితి. జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్ గెలిస్తే నగరం లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించారు. దీంతో ప్రజలు అయోమయం లో పడ్డారు. కొత్త ప్రభుత్వం లో సంక్షేమ ఫలాలు అందాలంటే ఎలా అని సందేహపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గారెంటీలు మానిఫెస్టో లో ఏముంది అని నగరవాసులు చర్చించుకోవడం కనిపించింది. అక్టోబర్ బసుల్లో మహిళలు ఉచిత బస్ ప్రయాణం పై చర్చించు కోవడం కనిపించింది. ఎవరు సీఎం అవుతారని హాట్ టాపిక్ అయింది. ఒక్కసారిగా నగరం లి ప్రజల మూడ్ మారింది. కొత్త ప్రభుత్వం పై కోటి ఆశలు పెట్టుకుంటున్నారు నగర వాసులు.

గుజరాతి ఏక్తా మహోత్సవం రత్నం- 24



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: నగరంలో తెలంగాణ గుజరాతీల కోసం క్రీడలు, సంస్కృతి, ప్రతిభ అందాల పోటీ అతిపెద్ద ఈవెంట్. తెలంగాణ గుజరాతీ సమాజ్ ద్వారా నిర్వహించబడుతుందిని సోమాజిగూడ లో

ఏర్పాటు చేసిన ఓ కార్యక్రమంలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతినిధులు మాట్లాడుతూ ఈ ఈవెంట్ 7 జనవరి, 2024 నుండి 21 ఏప్రిల్, 2024 వరకు కొనసాగుతుంది అని నిర్వాహకులు వెల్లడించారు. జి.ఈ.ఎం-24 జనవరి 4, 2024న తెలంగాణ గుజరాతీల భారీ రోడ్ షో ప్రారంభించబడుతుందని, మరియు 7 జనవరి, 2024 నుండి 21 ఏప్రిల్, 2024 వరకు 4 నెలల పాటు ప్రదర్శించబడుతుందని అన్నారు. 4 నెలల ఈవెంట్లో క్రీడలు, క్రెకెట్, మహిళల కోసం బాక్స్ క్రెకెట్, బ్యాడ్మింటన్, టేబుల్ టెన్నిస్, కిడ్స్ ఫ్యాషన్ షో, మిస్ మిసెస్ తెలంగాణ గుజరాతీ, డ్యాన్స్ గుజరాతీ డ్యాన్స్, ధారియా కడాకియా వాయిస్ ఆఫ్ గుజరాతీ, నాచ్ బలియే లాలా మరియు ఉంటాయి. గుజరాతి ఏక్తా మహోత్సవం-జి.ఈ.ఎం యొక్క గ్రాండ్ ఫినాలే ఏప్రిల్ 2024 లో ప్రదర్శించబడుతుందని అన్నారు. ఈ ఈవెంట్ లో ప్రతినిధులుగా శ్రీ ప్రేమల్ పరేఖ్ ప్రెసిడెంట్-తెలంగాణ గుజరాతీ సమాజ్, చందూలాల్ పటేల్-వైస్ ప్రెసిడెంట్, మన్సుఖ్ పటేల్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ తెలంగాణ గుజరాతీ సమాజ్, మినల్ వఖారియా-జనరల్ సెక్రటరీ, కృష్ణకాంత్ పారిఖ్-కో-శాధికారి, చేతన్ భోగాని-ట్రస్టీ జస్మత్ పటేల్-చైర్మన్ ఉన్నారని పేర్కొన్నారు.

కొడంగల్ గడ్డ..రేవంత్ రెడ్డి అడ్డా

గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు



విలేకరులతో మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

బొంబాయిలో, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబరు 4): కొడంగల్ గడ్డ..రేవంత్ రెడ్డి అడ్డా అని కాంగ్రెస్ పార్టీ ట్యాగ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జయకృష్ణ, మండల అధ్యక్షుడు నర్సిములుగౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు అంజిల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి రాంపం

ద్రారెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెంకట్రాములుగౌడ్ తదితరులు అన్నారు. సోమవారం వారు విలేకరులతో మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడం హర్షణీయం అన్నారు. మండలం నుంచి రేవంత్ రెడ్డికి మెజారిటీ అందించిన ప్రతీ ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడంతో మండలం అన్నీ విధాలుగా అభివృద్ధి చెందేందుకు అవకాశం ఉందని తెలిపారు. పార్టీ కార్యకర్తలు అద్దెర్లుపడకుండా కలిసికట్టుగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. చరిత్రలో ఎన్నడు లేని విధంగా రేవంత్ రెడ్డి 32800 మెజారిటీతో గెలుపొందడం గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేసిన కార్యకర్తలు రేవంత్ రెడ్డి నమ్మకాన్ని వమ్ము చేయలేదన్నారు. ఏ సమస్య వచ్చినా పార్టీ అండగా ఉంటుందని పార్టీ కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చారు. సమావేశంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, వీరేశం, దేశ్యనాయక్, హజీమలాంగ్ బాబా, రవిగౌడ్, భీమయ్యగౌడ్, బ్యాగరి రాములు, వెంకట్రాయాదవ్, కరీం, మతిన్, మొగులయ్యగౌడ్, నారాయణగౌడ్, రామకృష్ణగౌడ్, శంకర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ జంట ఆత్మహత్య

బొంబాయిలో, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబరు 4): ఓ మైసూర్ బాలిక, యేం వే కుండా ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన దుడ్డాల మండల పరిధిలోని లగచ్చర్ గ్రామంలో సోషల్ వాం తెల్లవారంజానన వెలుగు చూసింది. గ్రామస్థులు తెలిపిన వివరాల మేరకు లగచ్చర్ గ్రామానికి చెందిన ఎండీ.మస్కాన్ (21) దినసరి కూలీ. అదే గ్రామానికి చెందిన ఓ మైసూర్ బాలిక హాకీంపేట్ జడ్జీ హాచ్ వెన్ పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతుంది. వీరిద్దరూ గత కొంత కాలంగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. ప్రేమ విషయం కుటుంబ సభ్యులకు తెలియడంతో ఇద్దరినీ మందలించారు. మనస్తాపానికి గురైన వారు గ్రామ శివారులోని ఓ చెట్టుకు ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. గమనించిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. మృతదేహాలను పోలీసులు పోస్టుమార్టం నిమిత్తం కొడంగల్ ప్రభుత్వాసుపత్రికి తరలించి సంఘటనపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రేమ జంట ఆత్మహత్యతో గ్రామంలో విషాదావయలు అలుముకున్నాయి.



రేవంత్ రెడ్డి గెలుపుతో ఆలయంలో పూజలు



సంగమేశ్వర ఆలయంలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న సర్పంచ్ కోపూరి జయమ్మ, గ్రామస్థులు

బొంబాయిలో, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబరు 4): కొడంగల్ ఎమ్మెల్యేగా రేవంత్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంతో సోమవారం బొంబాయిలో మండల కేంద్రంలోని సంగమేశ్వర ఆలయంలో సర్పంచ్ కోపూరి జయమ్మ 100 కొబ్బరి కాయలు కొట్టి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చరిత్రలో ఎన్నడు లేని విధంగా రేవంత్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడం వట్ల వారు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ ఆమె ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంతోష్ కుమార్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీపీ ముద్దప్పదేశ్ ముఖ్ ను సన్మానించిన నాయకులు



ఎంపీపీ ముద్దప్పదేశ్ ముఖ్ ను సన్మానించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు

కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (డిసెంబరు 4): అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆదివారం పరిగిలో జరిగిన ఓట్ల లెక్కింపులో కొడంగల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రేవంత్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందడంతో పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకుల సంబరాలు కొనసాగుతున్నాయి. సోమవారం కొడంగల్ మండల పరిధిలోని ఉడిమేశ్వరం గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు కుమ్మరి శ్రీనివాస్, మొగులయ్య, నరేందర్, జనార్ధన్, శ్రీనివాస్ తదితరులు ఎంపీపీ ముద్దప్పదేశ్ ముఖ్ ను కలిసి శాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ రేవంత్ రెడ్డి గెలుపు కోసం కృషి చేసిన ప్రతీ ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి గెలుపుతో నియోజకవర్గం అన్నీ విధాలుగా అభివృద్ధి చెందుతుందని ఆకాంక్షించారు.

ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కార్పొరేటర్ యుగంధర్ రెడ్డి



మల్లారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకులు

పీఠాదిగూడ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్లారెడ్డి ప్రత్యర్థి భారీ మెజారిటీతో ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా మల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన సందర్భంగా వారి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాలతో సన్మానించి పీఠాదిగూడ నగర పాలక సంస్థ 11వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మర్రి యుగంధర్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షులు అశోక్ రెడ్డి, శంభు పాండు, ధనుంజయ పాల్గొన్నారు.

ప్రజలతోనే ఉంటా...

- మేడ్చల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్
- నాకు ఓటు వేసి సహకరించిన కార్యకర్తలకు, ప్రజలకు ధన్యవాదాలు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చింది
- కార్యకర్తలు అద్దెర్లు పడొద్దు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): మేడ్చల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓడిన నియోజకవర్గ ప్రజల మధ్యనే ఉండి సేవ చేస్తానని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. తనకు ఓటు వేసిన కార్యకర్తలు, ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో గెలుపోటములు సహజమన్నారు. ఈ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో నాపై అభిమానంతో చాలా మంది మద్దతుగా నిలవడం, పార్టీలో చేరడం ఆనందకరమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలన్నింటినీ నియోజక వర్గ ప్రజలకు నేరవేర్చేలా బాధ్యత తీసుకుంటానన్నారు. మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ప్రజల సంక్షేమం, ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తాను ఓడిపోయానని అద్దెర్లుపడ వద్దని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందని ఎవరూ అద్దెర్లు పడ వద్దని, ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటానని పేర్కొన్నారు.



మేడ్చల్ ను మరింత అభివృద్ధి చేస్తా - మాజీ మంత్రి మల్లారెడ్డి



మల్లారెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఘట్టేసర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : మేడ్చల్ ప్రజల రుణం తీర్చుకోలేదని, మేడ్చల్ ను మరింత అభివృద్ధి చేస్తానని మాజీ మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యేగా రెండవ సారి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలుపొందిన చామకూర మల్లారెడ్డిని పోచారం మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండవ రెడ్డి అధ్యక్షులలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బోయిసేపల్లిలోని మల్లారెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మల్లారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యేగా తనను మరోసారి గెలిపించారని, నియోజకవర్గాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసి అదర్థంగా నిలుపుతానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ నానావత్ రెడ్డా నాయక్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గొంగళ్ళ బాల్కేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లవెల్లి శేఖర్ ముదిరాజ్, కౌన్సిలర్ బెజ్జంకి హరిప్రసాద్ రావు, నాయకులు బోయపల్లి సత్తిరెడ్డి, బద్దం జగన్ మోహన్ రెడ్డి, బోయపల్లి రాజేశ్వర్ రెడ్డి, అబ్బవతి నర్సింహా, జతేందర్ నాయక్, ఇతర నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావాలని...

మైసూర్ దేవత, దర్గాలో కొబ్బరి కాయలు కొట్టి ప్రార్థనలు కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (డిసెంబరు 4): చరిత్రను తిరగరాస్తూ 32800 ఓట్ల మెజారిటీతో కొడంగల్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచి గెలుపొందిన టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావాలని దౌలాబాద్ మండల పరిధిలోని నాగసారీ గ్రామానికి చెందిన దాదాపూరం మధుసూదన్ రెడ్డి సోమవారం మైసూర్ దేవత ఆలయంలో పూజలు, దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించాడు. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావాలని మైసూర్ దేవత, దర్గాలో 170 కొబ్బరి కాయలు కొట్టి పూజలు నిర్వహించారు. రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయితే కొడంగల్ నియోజకవర్గం అన్నీ విధాలుగా ఎంతో అభివృద్ధి జరుగుతుందని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలు న్యాయం వైపు నిలిచి కాంగ్రెస్ కు పట్టంగట్టారు

-అహంకారంతో ఇష్టాధీన వ్యవహరించిన వారికి ప్రజాతీర్పు చెప్పపెట్టు -కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్లప్పుడూ ప్రజలలోనే, ప్రజలతోనే ఉంటుంది

-వీర్లపల్లి విజయానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు : మాజీ సర్పంచ్ జండగూడెం సుదర్శన్ గౌడ్



కొత్తూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ఆదరించిన ప్రజలందరికీ ఎల్లవేళలా రుణపడి ఉంటామని మాజీ సర్పంచ్ జండగూడెం సుదర్శన్ గౌడ్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీని గుండెల్లో పెట్టుకొని కార్యకర్తలు కాపాడుకున్నారని, ప్రజల్లో పార్టీ సంక్షేమ పథకాలను ప్రచారం చేసి కాంగ్రెస్ గెలుపుకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరున

ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సోమవారం సుదర్శన్ గౌడ్ మేజర్ న్యూస్ తో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ నాయకులతో పాటు అన్ని విభాగాల కార్యకర్తలకు, ఎన్నికల్లో బాగా పనిచేసిన వారందరికీ మంచి భవిష్యత్ ఉంటుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీర్లపల్లి పై ఎంతో విశ్వాసంతో తనపై నమ్మకంతో వెంట నడిచిన ప్రజా ప్రతినిధులకు, నాయకులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. షాద్ నగర్ నియోజకవర్గంలో ధర్మానికి అధర్మానికి జరిగిన యుద్ధంలో ధర్మమే గెలిచిందని, వీర్లపల్లి విజయంతో షాద్ నగర్ ప్రజలంతా సంబురాలు జరుపుకుంటున్నారని ఆయన అన్నారు. కొత్తూరు మున్సిపల్ కేంద్రంలో అహంకారపు పూరిత మాటలు మాట్లాడిన వారికి చెప్పపెట్టు లాంటి సమాధానమిచ్చిన కొత్తూరు మున్సిపాలిటీ ప్రజలందరికీ సుదర్శన్ గౌడ్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పుడ్ పాయిజన్ కు కారకులైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి : ఎస్ఎఫ్ఐ డివిజన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అరుణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4) : చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని ఊరెళ్ల రెవెన్యూలో ఉన్నటువంటి సాగర్ కళాశాలలో బీసీ బాలికల రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ నడుస్తున్నది. అందులో 26మంది బాలికలు పుడ్ పాయిజన్ కు గురైన విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఎఫ్ఐ చేవెళ్ల డివిజన్ అధ్యక్షకార్యదర్శులు అరుణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ మాటాహూదిన చేవెళ్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వెళ్లి విద్యార్థులతో మాట్లాడి విషయం తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాల దగ్గరికి వెళ్లి మిగిలా విద్యార్థులతో మాట్లాడడం జరిగింది. ఈసందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ....



పాఠశాలలో నాసిరకం వంట సామాగ్రి ఉపయోగిస్తున్నారని, వాడిపోయినటువంటి కూరగాయలతో వంట చేస్తున్నారని దాని కారణంగా విద్యార్థులు ఆస్వస్థతకు గురి కావడం జరిగిందన్నారు. బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఉన్నతాధికారులను డిమాండ్ చేశారు. లేనివక్షంలో ఎస్ఎఫ్ఐ అధ్యక్షులలో ధర్మా నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు.

నాలుగు సార్లు ఓటమి ఎరుగని ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4):రాజేంద్రనగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ వరుసగా నాలుగోసారి విజయం సాధించారు. 2009లో తొలిసారిగా తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి బొర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాడ్ పై పోటీ చేసి 7485 ఓట్ల మెజార్టీ సాధించారు. 2014లో తెలుగుదేశం పార్టీ నుంచి ఎన్డీపీ పాత్రలో భాగంగా రెండోసారి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన బొర్ర జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాడ్ పై 25881 ఓట్ల మెజార్టీతో ఘనవిజయం సాధించారు. 2018లో టీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేసి తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి రేణిగుంట్ల గణేష్ పై 58373 ఓట్ల అత్యధిక మెజార్టీతో మూడోసారి విజయవంతం ఎగురవేసి తనసత్తా చాటి ప్రత్యర్థికి ముచ్చమటలు పట్టించారు. అదే రెట్టింపు ఉత్సాహంతో ఈ దఫా 2023 ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పై నాలుగోసారి 32096 ఓట్ల ఆధిక్యంతో విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుంచి వరుసగా నాలుగుసార్లు ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ తిరుగులేని లీడర్ గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. 2009 నుంచి 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఒక్కసారి ఓటమి ఎరుగకుండా ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ హవా చాటుకున్నారు. ఈ దఫా ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే టి.ప్రకాష్ గౌడ్ విజయం అంత సునాయాసం కాదని విస్తృతంగా ప్రచారం జరిగింది. ఒక దశలో ఓటమి పాలవుతారంటూ కూడా ప్రత్యర్థులు ప్రచారం చేశారు. వీటన్నింటిని చిత్తు చేస్తూ రాజేంద్రనగర్ లో తన భారీ విజయాన్ని మరోమారు సుస్థిరం చేసుకున్నారు.

మొక్కు చెల్లించుకున్న అయ్యప్ప మాలధారణ భక్తులు



నందిగూడ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): షాద్ నగర్ అసెంబ్లీ స్టాంట్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వీర్లపల్లి శంకర్ విజయం సాధిస్తే యాదాద్రి లక్ష్మీనర్సింహస్వామిని దర్శించుకుంటామని మొక్కుకున్న నందిగూడ మండలం వీర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన అయ్యప్పమాలధారణ భక్తులు సోమవారం స్వామివారిని దర్శించుకోవడం జరిగిందని అయ్యప్పమాలధారణ గురుస్వామి కావలి ప్రభాకర్ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వీర్లపల్లి విజయం సాధించి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందడంతో అయ్యప్ప గురుస్వాములు , భక్తులు లక్ష్మీనర్సింహుడిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించడం జరిగిందని ఆయన వివరించారు. లక్ష్మీనర్సింహస్వామిని దర్శించుకున్నవారిలో అయ్యప్ప మాలధారణ గురుస్వాములు , భక్తులు కావలి సుధాకర్, నందు, ప్రభు, నరేందర్, సాయి తదితరులున్నట్లు ప్రభాకర్ యాదవ్ వివరించారు.

ఘనంగా ఘంటసాల జయంతి వేడుకలు



తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఘంటసాల 101వ జయంతి వేడుకను ఘనంగా నిర్వహించారు. గాయకుడు మోహన్ రెడ్డి, ఘంటసాల అభిమాని విష్ణు వర్ధన్ ఆధ్వర్యంలో ఘంటసాల చిత్ర పటానికి పువ్వుల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మోహన్ రెడ్డి ఘంటసాల పాటలు ఆలపించి ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం స్థానికులకు మిరాయిలు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విష్ణు వర్ధన్, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకటాచారి, పాండు, రాజు, వెంకటయ్య, జంగయ్య, శ్రీనివాసులు, అనంతరాములు, పెంటయ్య, పాల్గొన్నారు.

బాల మణికంఠ సన్నిధిలో అయ్యప్ప స్వామి భక్తుల మాలధారణ



జిల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04):నిత్య పూజలతో మామిడిపల్లి గ్రామంలో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొంటుందన్నారు బాల మణికంఠ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ ధర్మకర్త మద్ది జగదీశ్వర్ రెడ్డి గురుస్వామి. బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని మామిడిపల్లి గ్రామంలో శ్రీ బాల మణికంఠ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో సోమవారం 20 మంది భక్తులు అయ్యప్ప స్వామి మాలధారణ చేశారు. ఆలయ ధర్మకర్త మద్ది జగదీశ్వర్ రెడ్డి గురుస్వామి, జగన్మోహన్ రెడ్డి గురు స్వామి, కోట్ల రంగనాథ్ గురు స్వాముల పర్యవేక్షణలో కన్నె స్వాములు ప్రవీణ్, నాగభూషణం, రమేష్ తదితరులు నియమనిష్ఠల నడుమ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, మాల వేసుకున్నారు. ఇప్పటివరకు 80 మంది భక్తులు మాల ధారణ చేశారు. మరో రెండు రోజుల్లో ఈ సంఖ్య 108 కి చేరుతుందని జగదీశ్వర్ రెడ్డి గురుస్వామి తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ గెలుపులో సహకరించిన అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ప్రకాష్ గౌడ్ మరో సారి గెలుపొందడం సంతోషంగా ఉందని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ పూలపల్లి రాజేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ను కార్పొరేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు ఎంతగానో శ్రమించారని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. అందరూ ప్రకాష్ గౌడ్ గెలుపును తమ గెలుపుగా భావించి సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సంతోష్ రాజురెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు యాదిరెడ్డి, రాజురెడ్డి, శ్రీమగ్గెడ్, దశరథ్, చంద్ర ప్రకాష్ గౌడ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, శివ, నరేష్, సురేష్, సుజిత, కుమారి, లలిత, రాజ్యశ్రీ, సంధ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకాష్ గౌడ్ ని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన రూపారెడ్డి



మణికొండ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): తెలంగాణ శాసన సభ ఎన్నికల ఫలితాల్లో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం నుండి 4వ సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన ప్రకాష్ గౌడ్ ను మణికొండ మున్సిపల్ మహిళా అధ్యక్షురాలు రూపారెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా అందు బాటులో ఉంటానని తెలిపారు. ఈ కార్య క్రమంలో స్థానిక మహిళలు, నాయకురాళ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలు మార్పు కోరారు

- ఓడినా.. ప్రజా సేవలోనే ఉంటా..
- ఓటమి నుండి పాఠాలు నేర్చుకుంటాం
- ఎంపి రంజిత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు
- మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్



మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ వికారాబాద్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): వికారాబాద్ నియోజకవర్గ ప్రజల తీర్పును

గౌరవిస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ అన్నారు. సోమవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏ లో క్ ల ల స వ నా వో శం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వికారాబాద్ ప్రజల మార్పును కోరుకున్నారని దానిని గౌరవిస్తున్నామన్నారు. రాజీయల్లో ప్రజల మెప్పును పొందడానికి ఇంకా రెట్టింపు తో పని చేస్తామన్నారు.

ఎన్ఎఫ్సినగర్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల సంబరాలు



ఘట్కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్, 04): మేడ్చల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చామకూర మల్లారెడ్డి విజయం సాధించడం పట్ల ఘట్కేసర్ మున్సిపాలిటీ ఒకటవ వార్డు కౌన్సిలర్ చందుపట్ల వెంకటరెడ్డి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. మున్సిపాలిటీ ఒకటవ వార్డు పరిధిలోని ఎన్ఎఫ్సినగర్లో కౌన్సిలర్ చందుపట్ల వెంకటరెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యురాలు చందుపట్ల అశ్వినీ వెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు బాణసంచా కాల్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. స్పీట్లు పంపిణీ చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి మల్లారెడ్డి చేసిన కృషిని గుర్తించిన ప్రజలు మరోసారి ఆయనకే పట్టం కట్టారని, తమపై ప్రజల విశ్వాసాన్ని వమ్ము చేయకుండా కృషి చేస్తామని ఈ సందర్భంగా వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ ప్రధానకార్యదర్శి ఇడెం చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు గంధమట్ల బాబురావు, షేక్ గాఫ్, బూత్ కమిటీ సభ్యులు కిరణ్, శ్రీధర్, ప్రతాప్, రాంబాబు, కాలనీ పెద్దలు సురేష్ రావు, కెపి శర్మ, మహిళలు అంబుజం, బత్తిని రమణ, దేవిక, కనకముహాలక్ష్మి, సుశీల, రాధిక, రమ్యిక, విజయలక్ష్మి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, వరికుప్పల లింగస్వామి, బంగారు బాబు, కాటపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రసాద్ కుమార్ గెలుపుకు నరోత్తం రెడ్డి ఎంతో కృషి

★ సర్పంచ్ కొనిండి సురేష్



మోమినపేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): గడ్డం ప్రసాద్ గెలుపు కోసం కృషి చేసిన గొప్ప నాయకుడు నరోత్తం రెడ్డి అని తెలంగాణ సర్పంచుల ఐక్యవేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, సర్పంచ్ కొనిండి సురేష్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని మర్రిపల్లి మార్కెట్ మండల మాజీ అధ్యక్షుడు నరోత్తం రెడ్డి నివాసంలో ఆయనను కలిసి సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ నాయకులు గడ్డం ప్రసాద్ పార్టీకి వికారాబాద్ నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా పోటీచేయగా ఆయన గెలుపు కోసం మోమినపేట్ మండల కార్యకర్తలతో కలిసి రాతింబవళ్ళు కట్టపడ్డారని చెప్పారు. మోమినపేట్ మండలం నుంచి కాంగ్రెస్ తరపున ఓట్ల ఆధిక్యత తెచ్చి ప్రసాద్ ను గెలవడానికి తోడ్పడ్డారని తెలిపారు. ఇలాగే కొనసాగుతూ పార్టీలో అంచెలంచెలుగా ఎదుగాలని ఆకాంక్షించారు. ఆయనతో మోమినపేట్ మాజీ ఉప సర్పంచ్ కోళ్ళి సర్పంచులు, రవి, సామెట్, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు వెల్లూర్ విఠల్ ఉన్నారు.

ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల గెలుపు పట్ల సంబరాలు



ఎంఐఎం నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎస్పీ.గుల్జన్ ను సన్మానించిన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు కొడంగల్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్, (డిసెంబరు 4): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఘాదరాబాద్లో ఎంఐఎం తరపున పోటీ చేసిన 7 మంది ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు గెలుపొందడం పట్ల పార్టీ కొడంగల్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడు ఎస్పీ.గుల్జన్ ఆధ్వర్యంలో కార్యకర్తలు, నాయకులు సంబరాలు జరుపుకున్నారు. సోమవారం స్థానిక ఎంఐఎం కార్యాలయంలో పార్టీ కార్యకర్తలు ఒకరికొకరు స్పీట్లు తినిపించుకుంటూ ఎస్పీ.గుల్జన్ పూలమాలలు, శాలువాలతో సన్మానించారు. అదే విధంగా కొడంగల్లో భారీ మెజారిటీతో గెలుపొందిన టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఏ.రేవంత్ రెడ్డి గెలుపు పట్ల వారు హార్షం వ్యక్తం చేస్తూ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. టీపీసీసీ హోదాలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అభ్యర్థుల తరపున ప్రచారం చేసి పార్టీ గెలుపుకు కృషి చేసిన రేవంత్ రెడ్డి సీఎం అయితే గర్వించదగ్గ విషయం అన్నారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు ఎం.డి.సర్జాజ్ హుసేన్, సయ్యద్ ముస్తఫా, షేక్ రుమాన్, ఎం.డి.అజహర్, ఎం.డి.అమీర్ హుసేన్, ఎం.డి.సైబన్, ఎం.డి.అర్షద్, సయ్యద్ మహమూద్, ఎం.డి.రెహాన్, ఎం.డి.పాష, ఎం.డి.దానిష్, ఎం.డి.అయ్యుబ్, ఎం.డి.అర్షద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంచాగిరి వాసునికి పంచామృతాభిషేకం

- మండల దీక్షల చేపట్టిన స్వాముల ప్రత్యేక పూజలు
- అయ్యప్ప నామస్మరణతో స్వాముల పూజలు



కుల్చుపల్లె మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): అఖిలాండ కోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడు హరిహరసతుడు పంచాగిరి వాసునికి పంచామృతాభిషేకాలు నిష్ఠతో అయ్యప్ప స్వామి దీక్షలో ఉన్న స్వాముల హరిహరసతుడు అయ్యప్ప స్వామికి అభిషేకాలు నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని అయ్యప్ప క్షేత్రంలో దేవాలయంలో కార్తీక మాసం దీక్షలో చేపట్టిన అయ్యప్ప స్వాములు అయ్యప్ప స్వామి శరణు ఘోషతో భక్తి ప్రభృతులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో అయ్యప్ప సేవా సమితి అధ్యక్షులు పద్మావతి వెంకటరామిరెడ్డి గురుస్వాములు ఈశ్వరయ్య సతీష్ శివకుమార్ శ్రీశైలం, శ్రీనివాస్, చందు, గదా గంటా, కత్తి, కన్య స్వాములు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపొందిన మల్లారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు



ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకులు పీర్షాదిగూడ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మేడ్చల్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్లారెడ్డి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిచిన సందర్భంగా పీర్షాదిగూడా 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొంతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో డివిజన్ ప్రజలు తపకాయలు పేల్చి స్వీట్స్ పంచి సంబరాలు చేశారు. అనంతరం మేయర్ జక్క వెంకట్ రెడ్డి, 25వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొంతిరి హరిశంకర్ రెడ్డి, డివిజన్ బూత్ కమిటీ సభ్యులు, అధ్యక్షకార్యదర్శులతో కలిసి మల్లారెడ్డి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పూజలతో అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మల్లారెడ్డికి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, పార్టీ శ్రేణులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

వానకాలం పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్



కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్. దోమ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): దోమ మండల కేంద్రంలో డి సీ ఎం ఎస్ ద్వారా వానకాలం (ఖర్ఖి) పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయక్ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 122 పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రైతుల పంపించిన పరి ధాన్యానికి గిట్టుబాటు ధర లభించే విధంగా రైతులు తప్పనిసరిగా 17 శాతం తేమను పరిశీలించుకోవాలన్నారు. సంబంధిత వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు జారీ చేసిన బోకెస్ ఆధారంగా రైతులు తమ పరి ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకురావాలని సూచించారు. గ్రేడ్ - ఏ రకం ధాన్యానికి రూ.2,203/- గ్రేడ్ బి - రకానికి రూ. 2,183/- లభిస్తుందన్నారు. అన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలలో అవసరమైన గన్సు బ్యాగులు, తూకం యంత్రాలు, టార్పాలిన్లు, తేమను పరిశీలించే యంత్రాలను సమకూర్చడం జరిగిందని తెలియజేశారు. కొనుగోలు చేసిన ధాన్యాన్ని ట్యాగింగ్ చేసి ఎప్పటికప్పుడు రైస్ మిల్లులకు తరలించేందుకు రవాణా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సీజన్లో జిల్లాలో 2.30 లక్ష మెట్రిక్ టన్నుల పరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి రాజేశ్వర్, కొనుగోలు కేంద్రాల ఇన్చార్జీలు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

గెలుపైన, ఓటమైనా మితోనే నా ప్రయాణం

- మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ప్రజలకు రుణపడి ఉంటా...
- బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి



ఘట్కేసర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): గెలుపైన ఓటమి అయిన మితోనే నా ప్రయాణమని మేడ్చల్ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్ నియోజకవర్గం ఘట్కేసర్ భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయంలో బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఏనుగు సుదర్శన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బీజేపీ అధిష్టానం తనపై నమ్మకంతో టికెట్ ఇచ్చినందుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. నన్ను అభిమానించి దీవించిన మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ధన్యవాదములు తెలుపుతూ.. నా వెంట నడిచిన నా కార్యకర్తల రుణం ఇప్పటికీ తీర్చుకోలేనిదని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సిపావ్. మల్లారెడ్డి నియోజకవర్గం లో మద్యం, డబ్బులు విపరీతంగా పంచిపెట్టి నెగారని మల్లారెడ్డి గెలుపు గెలుపే కాదని, ప్రతి ఒక్కరూ ఆదరించి 50 వేలకు పైగా ఓట్లు వేసి సీటి - నిజాముతీ ధర్మం వైపు నిలబడ్డ ప్రజలకు ఎప్పటికీ రుణపడి ఉంటానని ఈ ఎన్నికలలో భారతీయ జనతా పార్టీ కోసం అపార్తిశలు కృషి చేసిన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు మరియు ప్రజలందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

కేశంపేట్ మండలంలో జోరుగా కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు

-జడ్పీసీ తాండ్ర విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి, జగదీశ్వరప్ప -గూడ వీరేశం, శ్రీధర్ రెడ్డి, జగత్ రెడ్డి, శశివర్ధన్ రెడ్డి,భాస్కర్ గౌడ్, మల్లేష్ యాదవ్, సురేష్ రెడ్డి - గ్రామాలలో పటాసులతో, మిఠాయిలతో సంబరాలు



కేశంపేట్ మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4) రాష్ట్రంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రంలో 64 అత్యధిక స్థానాలతో పాటు పావ్ నగర్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి వీరవల్లి శంకర్ 7128 ఓట్లు మెజార్టీ మరియు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లు 870 తో ఘనవిజయం సాధించిన సందర్భంగా ఆదివారం రాత్రు కాంగ్రెస్ శ్రేణులు మండల కేంద్రంలో పాటు గ్రామాలలో టపాకాయలు పేల్చి స్వీట్లు ఒకరికోరు తినిపించుకొని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా గాంధీకి కృతజ్ఞతగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలంగాణలో ప్రజలు అత్యధిక మెజార్టీతో రాష్ట్రంలో, పావ్ నగర్ నియోజకవర్గం లో పలు గ్రామాలలో సంబరాలలో భాగంగా కేశంపేట్ మండలం పరిధి లోని దాదాపు అన్ని గ్రామాలలో సంబరాలు జరుపుకున్నారు. పాపిరెడ్డి గూడెంలో, జడ్పీసీ తాండ్ర విశాల శ్రావణ్ రెడ్డి , కొత్తపేట గ్రామంలో జగదీష్



అప్పు కొండారెడ్డిపల్లి లో పల్లె ఆనంద్ కేశంపేట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు శ్రీధర్ రెడ్డి , మండల పార్టీ అధ్యక్షురాలు అనసూయమ్మ ముదిరాజ్ , ఔలపల్లి గ్రామంలో గ్రామ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గూడ వీరేశం, లేమామిడి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోగు శశివర్ధన్ రెడ్డి జగత్ రెడ్డి , సంగి గ్రామంలో వెంకటేశ్ గౌడ్ అల్వాల్ గ్రామంలో సురేష్ రెడ్డి తురకలపల్లి ఏ ప్రకాష్ గౌడ్ మరియు కిషన్ బాలాజీ నరసింహులు ఏ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మరియు వేముల సర్ప గ్రామ సర్పంచ్ మంజుల మల్లేష్ , నిడద వెల్లి గ్రామంలో భాస్కర్ గౌడ్ ,బోధన పల్లి పలు గ్రామంలో మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానులు కార్యకర్తలు నాయకులు ఆదివారం రాత్రు సోమవారం సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

తెలంగాణలో బీజేపీకి ఆదరణ

-పెరిగిన ఓటు బ్యాంక్ -చేవెళ్ల బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతరెడ్డి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4) : తెలంగాణలో బీజేపీకి ఆదరణ లభించిందని, ఓటు బ్యాంక్ కూడా పెరిగిందని చేవెళ్ల బీజేపీ ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతరెడ్డి తెలిపారు. చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో విలేకర్ల సమావేశంలో బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి అనంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ.... తెలంగాణలో బీజేపీకి ఆధరణ లభించిందని, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులతో పాటు గట్టి పోటీ ఇచ్చారన్నారు. ఇతర పార్టీ అభ్యర్థులకు దీటుగా నిలిచారన్నారు. గతంలో తెలంగాణలో ఒకటి, రెండు సీట్లు గెలిస్తే ఇప్పుడు ఏకంగా 8సీట్లు గెలుచామన్నారు. దేశంలో కూడా ప్రధాని మోడీ పాలన కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారన్నారు. తెలంగాణలో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లో జరిగిన ఎన్నికల్లో మూడు రాష్ట్రాలలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. దీంతో దేశ ప్రజలు ప్రధాని మోడీ పాలనను కోరుకుంటున్నారన్నారు. వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో కూడా ఎక్కువ ఎంపీ సీట్లు గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనరల్ సెక్రటరీ మల్లారెడ్డి, ఓబీసీ మోర్చు అధ్యక్షులు కుమార్ గౌడ్, ఇంద్రానీనారెడ్డి, భాస్కర్, ప్రవీణ్, నర్సింహ్, భీరెడ్డి, నితిష్ రెడ్డి, శ్రావణ్, నల్ల నవీన్, కరుణాకర్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బాలికపై అత్యాచారం కేసులో 20 ఏళ్ల జైలు శిక్ష

నిందితుడికి రూ.25 వేలు జరిమానా



మంచాల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : బాలికపై అత్యాచారం చేసిన ఓ వ్యక్తికి రంగారెడ్డి జిల్లా పోక్సో కోర్టు 20 ఏళ్ల కఠిన కారాగార శిక్ష విధించింది. సీబీ కాశీ విశ్వనాథ్ తెలిపిన వివరాలిలా ఉన్నాయి... మండలంలోని దాల్పల్లి గ్రామానికి చెందిన సభావత్ అంజిత్ కుమార్ 2017లో అదే గ్రామానికి చెందిన మైనర్ ను ప్రేమ పేరుతో మోసం చేసి, పలు మార్లు ఆమెపై అత్యాచారం చేశాడు. బాధితురాలు కుటుంబ సభ్యులకు తెలపడంతో మంచాల పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకున్నారు. ఆరు సంవత్సరాలుగా నడుస్తున్న కేసుపై పోస్కో రంగారెడ్డి కోర్టు సోమవారం తీర్పు వెలువరించింది. నిందితుడికి 20 ఏళ్ల జైలు శిక్షతో పాటు, రూ.25వేలు జరిమానా విధిస్తూ తీర్పు వెలువడిందని సీబీ కాశీ విశ్వనాథ్ తెలిపారు.

నా చర్మంతో చెప్పులు కుట్టించినా మీ రుణం తీర్చుకోలేనిది..

- ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించినందుకు అహర్నిశలు కష్టపడి పనిచేస్తాను.. - విజయోత్సవ ర్యాలీలో శిరస్సు వంచి పాదాభివందనం చేసిన ఎమ్మెల్యే మేఘారెడ్డి.

వనపర్తి ప్రతినిధి మేజర్ న్యూస్: నాచర్మంతో చెప్పులు కుట్టించిన మీ రుణం తీర్చుకోలేనిదని నూతనంగా ఎమ్మెల్యే గా గెలుపొందిన తూడి మేఘారెడ్డి అన్నారు.ఆదివారం రాత్రి వనపర్తి పట్టణంలో జరిగిన విజయోత్సవ ర్యాలీ లో ఆయన భావోద్వేగంతో మాట్లాడారు. తనను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించేందుకు అహర్నిశలు కష్టపడిన ప్రతి ఒక్క నాయకుడికి, కార్యకర్తలకు, ఓటరు దేవుళ్లందరికీ తన చర్మం ఒలిచి చెప్పులు కుట్టించిన రుణం తీర్చుకోలేనిదని ఆయన చెప్పారు.

గత మార్చి నెల 9వ నుంచి నేటి వరకు తనను వెన్నంటి ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిని గుర్తుంచుకుంటానని, వారికి తప్ప కొత్తవారికి ఎవరికి కూడా తన వద్ద స్థానం ఉండదని ఆయన తేల్చి చెప్పారు.తనను గెలుపునిచ్చిన వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలకు శిరస్సు వంచి పాదాభివందనం చేశారు. అవినీతి, అక్రమ నియంత పాలనలో కొందరు అధికారులు అత్యుత్సాహం ప్రదర్శించి తన వారిపై అధికార జాలు ప్రదర్శించారని అలాంటి వారిని గుర్తుంచుకొని మరి వడ్డీతో సహా లెక్క చెల్లిస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. మంత్రి అండదండలతో ఆయన కార్యాలయంలో పనిచేసే ఒక అధికారి అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతూ తెరచాటా రాజకీయాలు చేసి అక్రమ సంపాదనలకు పాల్పడ్డాడని అలాంటి అక్రమ సంపాదనలనుండి పై దృష్టి సారించితప్పకుండా రికవరీ చేస్తామని ఆయన హెచ్చరించారు. వనపర్తి నియోజకవర్గ ప్రజలందరినీ కడుపులో పెట్టి చూసుకుంటానని ఎక్కడ ఎలాంటి అవినీతి ఆరోపణలకు పాల్పడకుండా ఉంటానని ఆయన విజయోత్సవ ర్యాలీ లో ప్రజలకు హామిచ్చారు. ఈ విజయోత్సవ ర్యాలీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి లక్ష్మితకు నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధుల ఆశీస్సులు



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): నందిగామ మండల కేంద్రానికి చెందిన నాయకులు బి.కృష్ణయ్యాదవ్ మనవరాలు లక్ష్మిత మొదటి జన్మదిన వేడుకలను సోమవారం హైదరాబాద్ పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలకు నందిగామ మండలానికి చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు హాజరై చిన్నారి లక్ష్మితకు ఆశీస్సులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటిసీల ఫోరమ్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కొమ్ము కృష్ణ, ఎంపీటిసీలు చంద్రపాల్ రెడ్డి, నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, శివకుమార్ గౌడ్, ప్రవీణ్ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్, వెంకట్ రెడ్డి, మహిపాల్, ప్రేమ్, వంశీ పాల్గొన్నారు.

అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల సహకారం మరువలేనిది ఎన్నికల

అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.రవికుమార్



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4) : రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా ముగిసిందని రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్, ఎన్నికల అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి కె.రవికుమార్ అన్నారు.అక్టోబరు 9న ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదలైన దగ్గర్నుంచి ఈనెల 3తేదీ ఆదివారం జరిగిన పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసేవరకు ఎన్నికల నిర్వహణలో ఉన్న అధికార యంత్రాంగానికి ప్రజలు, పార్టీలు

నిష్పక్షపాతంగా సహకారం అందించాయన్నారు.ప్రశాంత ఎన్నికల నిర్వహణకు అందించిన సహకారం ఎప్పటికీ మరువలేనిదన్నారు. ఈ క్రమంలో భాగస్వాములైన అధికారులు, సిబ్బందిని రవికుమార్ అభినందించారు.అధికారులు సమష్టిగా పనిచేయడం వల్లే ఎన్నికల్లో ఎలాంటి తప్పులకు ఆస్కారం లేకుండా నిర్వహించామని గుర్తుచేశారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపు పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేసిన ఎస్.భానుచందర్

గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడానికి శ్రమించిన ప్రతి ఒక్కరికీ బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నాయకుడు సింగదాసరి భానుచందర్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి నాయకుడు, ప్రతి కార్యకర్త పట్టుదలతో పని చేశారన్నారు. ప్రతి గడపకు తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ పథకాలు తెలియజేశారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో గెలిపించిన ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం అన్ని పథకాలను అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందని వెల్లడించారు.



రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ గెలుపుతో సంబరాలు : మొహమ్మద్ హబీబ్ ఓమర్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04):తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన సందర్భంగా జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పహాడీ పరిషత్ లో రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మొహమ్మద్ హబీబ్ ఓమర్ అధ్యక్షులలో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల సంబరాలు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ శ్రేణులు వీధి వీధినా ర్యాలీ నిర్వహించి పటాకులు కాల్చి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వందెం భాస్కర్ యాదవ్,అమీర్ అలీ, పి శ్రీశైలం యాదవ్, పి వినయ యాదవ్, అంజయ్య,రాకేష్ యాదవ్, సర్వర్,సయ్యద్, ఇబ్రహీం, సయ్యద్ అక్బర్, బాలాజ్ గౌడ్, పాల్గొన్నారు.

3 రాష్ట్రాల్లో బిజెపికి పట్టం కట్టడం గర్వకారణం

● టీఆర్ఎస్ పార్టీ నీచ రాజకీయాలకు ప్రజలు తగిన గుణపాఠం ● మాయ మాటలతో ప్రజలను మభ్యె పెట్టాలనుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ● ప్రజా తీర్పును గౌరవిస్తాం: బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యు.రమేష్ కుమార్.

తాండూరు, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో భారతీయ జనతా పార్టీకి 8 స్థానాలు కైవసం చేసుకోవడం గతంలో కంటే ఎక్కువ మెరుగుపడ్డామని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యు.రమేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం తాండూరు పట్టణం భారతీయ జనతా పార్టీ కార్యాలయం లో బిజెపి నాయకులతో కలిసి విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి యు.రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ పోరాడి సాధించుకున్న తెలంగాణలో బిజెపికి నాయకులు మరోసారి అధికారంలోకి రావాలని ప్రజలకు డబ్బును ఆశ చూపించి నీచ రాజకీయ పాలన కొనసాగించారని విమర్శించారు. రాజస్థాన్ మధ్యప్రదేశ్ ఛత్తీస్ గఢ్ లో బిజెపి గాలి సాగిందన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో 8 స్థానాల్లో బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు గెలుపొందడం పట్ల శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కామారెడ్డిలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పై వెంకటరమణ గెలుపొందడం బిజెపి పార్టీ బలంగా ఉందని చెప్పుకొచ్చారు. రాజ్ కోయ్ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని సరేంద్ర మోడీ అధ్యక్షులలో ఎంపీ సర్పంచుల స్థానాలకు పోటీ చేసి బిజెపి సత్తాను సగర్వంగా చాటుకుంటామని వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన ఆరుగ్యారెంటీ పథకాలు అమలు కాని పక్షంలో అడుగుడుగునా అడ్డుకుంటామని హెచ్చరించారు. తాండూరు నియోజకవర్గంలో జనసేన బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా శంకర్ గౌడ్ అధిష్టానం తాండూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో దించారని అయిన పుటికిని తాండూర్ బిజెపి నాయకులు బూతు స్థాయిలో నుండి కష్టపడి జనసేన అభ్యర్థి శంకర్ గౌడ్ కు మద్దతు తెలిపామని పేర్కొన్నారు. ఆలస్యమైనప్పటికీని ప్రజల నుండి మంచి స్పందన లభించిందన్నారు. తాండూరు



మిడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రమేష్ కుమార్

నియోజక వర్గంలో బిజెపి అభ్యర్థిగా బరిలో ఉంటే భారతీయ జనతా పార్టీకి భారీ మెజార్టీ వచ్చేదని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం కౌన్సిలర్ లు అంతారం లలిత, మండల అధ్యక్షులు అంజనేయులు, సందీప్ కుమార్లు కలిసి మాట్లాడుతూ జనసేనా బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా శంకర్ గౌడ్ కు సహకరించి నందుకు ప్రతి ఓకర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జనసేన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శంకర్ గౌడ్ తాండూరు ఎన్నికల బరిలోకి హుస్నంగా రావాడంతో కస్తా ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయని తెలిపారు. అయినప్పటికీని గట్టి పోటీ ఇచ్చామని తెలిపారు. ప్రజాక్షేత్రంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరుగ్యారెంటీ పథకాలు అమలు చేయాలని లేని పక్షంలో తీవ్ర పరిణామాలు ఎదురొకవడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. తాండూర్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బిజెపికి అవకాశం లభించి ఉంటే కనుక గెలుపు మాదే ఉంటుందన్నారు. జనసేనా అభ్యర్థి నేమూరి శంకర్ గౌడ్ ఆలస్యంగా వచ్చిన పుటికిని బుత్ స్థాయిలో కష్టపడ్డామన్నారు. రాజ్ కోయ్ రోజుల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులలో గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు మండల అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిగి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు

★ బేరి రాంచందర్ యాదవ్

పరిగి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): పరిగి నియోజకవర్గానికి జరిగిన ఎన్నికల్లో ప్రతి గ్రామంలో ఆదరించి మద్దతు తెలిపిన పరిగి నియోజక వర్గ ప్రజలందరికీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భేరి రాంచందర్ యాదవ్ ధన్యవాదములు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో జనాభా ప్రాతిపదికన ప్రజలందరికీ అవకాశాలు లభించే విధంగా సమగ్ర అభివృద్ధిలో పాటుగా సామాజిక తెలంగాణ సాధనకు, బీసీల బంధుత్వ కోసం కృషి నిరంతరం కృషి చేస్తానని ఉంటానని తెలిపారు. మా తల్లిదండ్రులు భేరి వెంకటమ్మ యాదవ్- భేరి వెంకటయ్య యాదవ్ ల పేరు మీద ఉన్న ట్రస్ట్ ద్వారా పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తానని ఉంటానని దానికి ప్రజల మద్దతు తెలుపుతూ ఆశీర్వాదించాలన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి భరోసా

★ రూ. 5వేల సాయం అందించిన ఆర్పీ గౌడ్

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం చేస్తున్న ఆర్ సి గౌడ్ తాండూర్ రూరల్ మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): మృతుని కుటుంబానికి తాండూరు మండల బిసి సెల్ అధ్యక్షులు ఆర్. చంద్రశేఖర్ (ఆర్పీ) గౌడ్ భరోసా అందించారు. తాండూరు మండలం మల్కాపూర్ గ్రామానికి చెందిన గిరిజాపూర్ అంజిలప్ప మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఆర్పీ గౌడ్ సోమవారం మృతుని కుటుంబాలను పరామర్శించారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి భరోసా అందించారు. అంజిలప్ప అంత్యక్రియల తన వంతు సహాయంగా రూ. 5వేల ఆర్థిక సాయం అందించి మానవత్వం చాటుకున్నారు. కుటుంబ సభ్యులు ఆర్పీ గౌడ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ నాయకులు, పెద్దలు ఉన్నారు.

ఘనంగా శశికుమార్ గురు స్వామి 18వ మహా పడిపూజ



మణికుంటుడికి అభిషేకం చేస్తున్న శశికుమార్ గురుస్వామి మేడ్చల్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4) : మేడ్చల్ మండలంలోని పూడూర్ గ్రామంలో గల శ్రీ హరి హరనందన అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో గ్రామ వార్డు సభ్యులు ఇటోయిన శశికుమార్ యాదవ్ గురుస్వామి 18వ మహాపడి పూజ కన్నుల పండుగగా జరిగింది. పడిపూజ సందర్భంగా ఆలయాన్ని అందంగా ముస్తాబు చేశారు. సోమవారం ఉదయం అర్చకులు వెంకటేశ్ శర్మ బృందం మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య శశికుమార్ గురుస్వామి మణికుంటుడికి అభిషేకాలు, పూజలు నిర్వహించి 18 మెట్ల పడి వెలిగించారు. గురుస్వాములు రాజేశ్వర్, మాధవచారి, మల్లారెడ్డిలు 18వ ఏటా శబరియాత్ర చేస్తున్న శశికుమార్ గురుస్వామికి ఆశీర్వాదాలు అందించి నారికేళ మొక్క మంత్రదండాన్ని అందించారు. మహాపడిపూజలో వివిధ గ్రామాల నుండి అయ్యప్ప మాలధారులు, భక్తులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనగా గాయకుడు ఈటపంటి శ్రీనివాసరాజు అయ్యప్ప పాటలు, భక్తుల అయ్యప్ప నామస్మరణతో ఆలయం వద్ద, గ్రామంలో



అధ్యాత్మిక వాతావరణం నెలకొంది. పూజలో పాల్గొన్న గ్రామ సర్పంచ్ బాబు యాదవ్, నాయకులు సోమేశ్ యాదవ్, కిట్టు యాదవ్, వార్డు సభ్యులు, నాయకులు, అయ్యప్ప స్వాములు శశికుమార్ గురుస్వామిని ఘనంగా సన్మానించారు. పూజలో భక్తులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



పూజలో పాల్గొన్న అయ్యప్ప స్వాములు

పడి వెలిగిస్తున్న శశికుమార్ గురుస్వామి

కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజల పార్టీ...

★ ఎంపిటిసి మంజుల దస్తప్ప

దౌలాబాద్ మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): రాష్ట్రంలో మొత్తం నిన్ను వెలుపడిన ఫలితాల్లో కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డి కి భారీ ఆధిక్యం ఇచ్చిన దౌలాబాద్ మండల కార్యకర్తలకు నాయకులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు అని ఎంపిటిసి మంజుల దస్తప్ప తెలిపారు. అదేవిధంగా టీఆర్ ఎస్ పార్టీ 9నంపత్తర్లలో ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో విఫలం అయ్యిందన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించారు అని అన్నారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గం నుండి ముఖ్యమంత్రి కావడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు.



ఎన్నికల నిర్వహణకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు

- అన్ని చోట్ల పోలింగ్ ప్రశాంతంగా సాగింది
- ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు వెల్లడి

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): తాండూరు సెగ్మెంట్ శాసన సభ ఎన్నికల నిర్వహణను విజయ వంతంగా పూర్తి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ తాండూరు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి శ్రీనివాస్ రావు ఒక ప్రకటనలో ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఎన్నికల ఓటింగ్ మొదల కాని ఫలితాల వరకు అంత ప్రశాంతంగా జరిగిందని ఆయన అన్నారు. వివిధ శాఖల అధికారుల సమన్వయంతో పాటు ప్రజలు కూడా సహకరించారని తెలిపారు. ముఖ్యంగా సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులు, సెక్టార్ అధికారులు, రూల్ అధికారులు, ప్రిసిడింగ్ అధికారులు, సూక్ష్మ పరిశీలకులు, వెబ్ క్యాంప్ సిబ్బంది, తదితరులు అందరూ అందు బాటులో ఉంటూ సహకరించిన రిటర్నింగ్ కార్యాలయ సిబ్బంది కి అన్ని మండలాల తహశీల్దార్ కార్యాలయల సిబ్బంది కృషి చాలా మంచి గా ఉన్నదని పేర్కొన్నారు.



ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య కళా ఉత్సవాల ఆర్గనైజింగ్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాజేంద్ర ప్రసాదు నియామకం

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్:

అంతర్జాతీయ సాహిత్య, సాంస్కృతిక, సామాజికసేవా సంస్థ శ్రీ శ్రీ కళావేదిక ఆధ్వర్యంలో తాడేపల్లిగూడెంలో డిసెంబర్ 16,17 తేదీలలో 24 గంటలపాటు నిరవధికంగా నిర్వహించనున్న ప్రపంచ తెలుగు సాహిత్య - కళాఉత్సవాల ఆర్గనైజింగ్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా హైదరాబాద్ కు చెందిన తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గరిమెళ్ళ రాజేంద్రప్రసాద్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ప్రోగ్రాం కన్వీనర్ కొల్లి రమావతి గారి నుండి నియమకపత్రం అందినట్లు గరిమెళ్ళ తెలిపారు. శ్రీ శ్రీ కళావేదిక అంతర్జాతీయ చైర్మన్ కత్తిమండ ప్రతాప్ సారధ్యంలో కొల్లి రమావతి గారి నిర్వహణలో తాడేపల్లిగూడెం బుద్ధుల కన్వెన్షన్ హాలునుండి 24 గంటల పాటు నాన్ స్టాప్ గా ఈ కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని రాజేంద్రప్రసాద్ తెలిపారు. ప్రపంచ కవిత్వోత్సవం, సాహిత్య సదస్సులు, కళాప్రదర్శనలు, మిమిక్రీ, డాన్సరీ, మ్యూజిక్, నాటకం, సకలకళా ప్రదర్శనలతో 24 గంటల పాటు వరల్డ్ రికార్డులు సాధించనున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారందరికీ మెమెంటో, శాలువా, వరల్డ్ రికార్డు ప్రశంశాపత్రం, వూలదండతో సత్కరించున్నామన్నారు. ఎటువంటి రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు లేదని తెలిపారు. ఉచిత అర్హులకు, భోజన సదుపాయం కల్పించ బడుతున్నారని. వివరాలకు 9705793187 నెంబర్ కు సంప్రదించవచ్చునని తెలిపారు.

కలిసికట్టుగా పనిచేశారు.. కసిరెడ్డిని గెలిపించారు

▶▶ కల్వకుర్తి అసెంబ్లీ స్థానంలో కసిరెడ్డి గెలుపుకై గ్రూపులు, విభేదాలను పక్కనబెట్టిన కాంగ్రెస్ నేతలు

▶▶ ఉత్సాహంతో సాగిన ఓట్ల లెక్కింపులో మాడ్లల మండల ఓట్ల కసిరెడ్డి గెలుపులో కీలకం

▶▶ కాంగ్రెస్ గెలుపుకు అహర్నిశలు కష్టించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు : మాడ్లల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి



మాడ్లల, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04): కల్వకుర్తి అసెంబ్లీ స్థానంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డిని గెలిపించేందుకు వ్యక్తిగత విభేదాలు, గ్రూపులను పక్కకు నెట్టి కాంగ్రెస్ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులంతా రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా కలిసికట్టుగా పనిచేసి సఫలీకృతులయ్యారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీలో కీలకంగా పనిచేస్తూ ఉమ్మడి మహాబాబ్ నగర్ శాసనమండలి సభ్యులుగా ఉన్న కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఆ పార్టీ కల్వకుర్తి టికెట్ ఆశించినప్పటికీ బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం మాత్రం సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే గుర్గా జైపాల్ యాదవ్ కే మరోవారు అవకాశం కల్పించడంతో రెబల్ గా బరిలో నిల్చేందుకు సిద్ధమవుతున్న కసిరెడ్డికి అనూహ్యంగా కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ టికెట్ దక్కేందుకు సిద్ధమైన ప్రత్యేక ఆహ్వానితులు, ఏఐసీసీ కార్యదర్శి చల్లా వంశీచంద్రరెడ్డి ప్రత్యేకచొరపచూపి కాంగ్రెస్ అధిష్టానాన్ని ఒప్పించడం ఒకటైతే, కసిరెడ్డి బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు ఏఎమ్సీ మాజీ చైర్మన్, మాడ్లల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్టు కిషన్ రెడ్డి, మాడ్లల మండల జడ్పీటీసీ గౌరవరం ప్రభాకర్ రెడ్డి, పలువురు కాంగ్రెస్ సీనియర్లు ఆయనతో పాటు మంతనాలు జరిపినట్లు తెలిసింది. అప్పటికే కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ టికెట్ దాదాపు ఖరారైనట్లు చెప్పుకున్న కాంగ్రెస్ నేత, ఐక్యతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ సుంకిరెడ్డి రాఘవేంద్రరెడ్డితో పాటు పలువురు కాంగ్రెస్ సీనియర్లు, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండలాల క్యాడర్లంతా డైలమాలో పడిపోయి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా సుంకిరెడ్డిని బరిలో నిల్చేందుకు సన్నాహాలు సైతం మొదలుపెడుతున్న క్రమంలో బీఆర్ఎస్ కు చెందిన తెలంగాణ ఉధ్యమనేత, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ రాగూర్ బాలాజీసింగ్, మరికొందరు నాయకులతో కలిసి ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్, ఏఐసీసీ నేత రాహుల్ గాంధీల సమక్షంలో కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరడం జరిగింది. దీంతో కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ టికెట్ అటు సుంకిరెడ్డి, ఇటు కసిరెడ్డికి దక్కుతుందా అన్న మీమాంసలో ఉన్న పార్టీ శ్రేణుల అపోహలను దూరం చేస్తూ టిపిసిసి అధిష్టానం కసిరెడ్డికి అవకాశం కల్పించిన విషయం విధితమే. ఈ క్రమంలో కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి గెలుపుకు గ్రూపులు, విభేదాలు పక్కనబెట్టి అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేస్తారా లేదా అన్నది ఓకింత సందేహం వ్యక్తమవుతున్న తరుణంలో తమ మధ్య ఎలాంటి బేధాభిప్రాయాలు లేవని, కల్వకుర్తిలో పాటు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ కు అధికారమే లక్ష్యంగా అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేస్తామని పలు సమావేశాల్లో కాంగ్రెస్ నేతలంతా ప్రకటించడంతో పార్టీ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సేహం నెలకొంది. దీంతో కసిరెడ్డికి కాంగ్రెస్ బి-ఫారం అందినట్లు టిపిసిసి ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసినాటివరకు కూడ గ్రామస్థాయి కార్యకర్తలు మొదలు పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులంతా కలిసికట్టుగా పనిచేసి కసిరెడ్డి గెలుపుకు కృషిచేశారు. కాగా ఈనెల 3న నిర్వహించిన ఓట్ల లెక్కింపులో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి



కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, బీజేపీ అభ్యర్థి తల్లోజు ఆచారిల మధ్య సువ్వా, నేనా అన్నరీతిలో పోటీ నెలకొంది. కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలో 19 రౌండ్లకు గాను రౌండ్ రౌండ్ కు మధ్య తీవ్ర ఉత్సాహం నెలకొని చివరకు 5వేల 410 ఓట్ల మెజార్టీతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి విజయం సాధించారు. మాడ్లల మండల ఓట్ల లెక్కింపుకు ముందు కేవలం 1200 పైబిలుకు మెజార్టీ ఉండగా తదనంతరం అట్టి మెజార్టీ 5410 ఓట్లకు పెరిగి కసిరెడ్డి గెలుపులో మాడ్లల మండల ఓటర్లు కీలకభూమిక పోషించారని నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా చర్చకు దారితీసింది.

కసిరెడ్డి గెలుపుకు కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు



కల్వకుర్తి అసెంబ్లీ స్థానంలో కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఘన విజయానికి, తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ కు అధికారాన్ని కాంక్షించి విరామం లేకుండా కష్టించి పనిచేసిన కాంగ్రెస్, యువజన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ అభిమానులందరికీ పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు తెలుపు తున్నాము. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా నీతివంతమైన పాలన అందించి అన్నివర్గాల ప్రజల మన్ననలు పొందుతుంది. ఎన్నికల మెనిఫెస్టోలో పొందుపర్చిన ప్రతి హామీని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పక్కనబెట్టి అమలుచేయడం జరుగుతుంది. ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కల్వకుర్తి నియోజకవర్గాన్ని ఆన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసుకోవడానికి పార్టీలకతీతంగా ప్రజలంతా సహకరించాలి.

రంగారెడ్డిలో బీజేపీ ఓట్ల శాతం పెరిగింది

▶▶ బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు బొక్కనర్సంహారెడ్డి ▶▶ తక్కువ ఓట్లతో కొన్ని చోట్ల ఓడిపోయాం ▶▶ కొన్ని చోట్ల ఓట్ల శాతం బాగా పెరిగింది ▶▶ పార్టీ గెలుపు కోసం అహర్నిశలు కష్టపడిన కార్యకర్తలకు, నాయకులకు హృదయపూర్వక ధన్యవాదములు ▶▶ రాబోయే స్థానిక సంస్థలు, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలిపే లక్ష్యంగా పనిచేద్దాం



రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04) : ఇటీవల జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో రంగారెడ్డి జిల్లాలో బీజేపీ బాగా పుంజు కుందని, గతంలో కంటే భారీ స్థాయిలో ఓట్ల శాతం పెరిగిందని, ఇది మా పార్టీకి మంచి పరిణామమని రంగారెడ్డి జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు బొక్కనర్సంహారెడ్డి అన్నారు. నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులు రెండోస్థానంలో నిలిచి అతి తక్కువ ఓట్లతోనే పరాజయం పాలయ్యారని ఆయన విశ్లేషించారు. అయితే అంతిమంగా ప్రజలు ఇచ్చిన తీర్పును గౌరవిస్తున్నామన్న నర్సంహారెడ్డి... విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సేవ భావనతో, అలుపెరగని పోరాటం చేసి, సుపరిపాలనకు, జాతీయతకు మద్దతిచ్చిన బీజేపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, తెలంగాణ చైతన్యవంతులకు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలని ఆయన పేర్కొన్నారు. అయితే ఎన్ని అపరోధాలు ఎదురైనా అంతిమంగా తమ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడం కోసం కృషి చేస్తానే ఉంటామని, ప్రజా సమస్యలపై అలుపెరగని పోరాటం చేస్తూ... వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల నాటికి ప్రజల ఆధరణను పొందేందుకు కృషి చేస్తామని నర్సంహారెడ్డి తెలిపారు.

రాజేంద్రనగర్ లో 21 మంది డిపాజిట్లు గల్లంతు.!

రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 04):రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, బీఎస్పీతో పాటు స్వతంత్రులు, రిజిస్టర్డ్ పార్టీల అభ్యర్థులు మొత్తం 26 మంది పోటీ పడ్డారు. మొత్తం 3,24,9917 ఓట్లు పోలయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ప్రకాష్ గౌడ్ కు 1,21,734 ఓట్లు రాగా బీజేపీ అభ్యర్థి తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డికి 89,638 ఓట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి 82,057 ఓట్లు పోలయ్యాయి. ఎంఐఎం పార్టీ నుంచి పోటీ చేసిన స్వామి యాదవ్ కు 25,645 ఓట్లు వచ్చాయి. 32,096 ఓట్ల మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ విజయం సాధించారు. మిగతా 21 మందికి డిపాజిట్లు గల్లంతుయ్యాయి. నియోజకవర్గంలో నోటాకు 1819 ఓట్లు వచ్చాయి. ఇక్కడ మొత్తంగా 26 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా నోటా 5 వ స్థానంలో నిలిచింది. 26 మంది పోటీలో 21 మంది ధరాపతు కోల్పోయారు.



ఎమ్మెల్యేను సత్కరించిన వారిలో రాజేంద్రనగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పలుగుచెరువు మహేష్, శ్రీనివాస సేనా సమితి చైర్మన్ పెండ్యాల సాయి మల్లిక్, రాజేంద్రనగర్ కార్పొరేటర్ అర్జున్ జయప్రకాష్, సీనియర్ నాయకులు సామ ఇంద్రపాల్ రెడ్డి, రగడంపల్లి శ్రవణ్ కుమార్, అనుముల జాన్ పాల్, మజ్జిగ నరేష్ యాదవ్, కోరని రవీందర్, శ్రీనివాస సేనా సమితికో- ఫౌండర్ పెండ్యాల ఆదిత్యగోపాల్, సాయి కిరణ్, రాహుల్, దినేష్, నరేష్ ధోని, విశాల్, శోభన్, శ్రీవర్ధన్, బండ్ల సరేందర్, కాటి దేవేందర్, శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, దేవదాస్, మహేందర్, భుజంగరెడ్డి, దయానంద్ గౌడ్, రాజేష్, విశాల్, సుభాష్, సురేష్, రాఘవేంద్ర గౌడ్, ప్రేమ్ చంద్, కిషోర్, మణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పని చేస్తా..

-విజయం ముందుగా ఊహించిందే.. - ప్రజలే నా బలం.. బలగం -ఇది ప్రజల విజయం -అభిమాన నేత ప్రకాష్ గౌడ్ కు బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు ఘనంగా సత్కారం.. ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్



రాజేంద్రనగర్, మేజర్ న్యూస్ (డిసెంబర్ 4): తన గెలుపు రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ప్రజల గెలుపేనని ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ అన్నారు. రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ వరుసగా నాలుగోసారి విజయ కేతనం ఎగరవేసిన సందర్భంగా సోమవారం మైలార్ దేవులపల్లి ఎమ్మెల్యే నివాసానికి బీఆర్ఎస్ అభిమానులు, పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. తన అభిమాన నేత ప్రకాష్ గౌడ్ ను పూలమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులను

ఉద్దేశించి ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... తనను నాలుగుసార్లు గెలిపించినందుకు అంకిత భావంతో ప్రతి ఒక్కరి సహకారంతో నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి కోసం రెట్టింపు ఉత్సాహంతో పని చేస్తానని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించడానికి కృషిచేసిన ప్రతిఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తనపై పూర్తి విశ్వాసం ఉంచి భారీ ఆధిక్యంతో గెలిపించిన వారందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తాను గెలిచానన్న ఆనందం కంటే రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి రాలేకపోతున్నామనే బాధ అధికంగా ఉందన్నారు. నాలుగోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించిన ప్రజలకు ఎప్పుడు రుణపడి ఉంటానన్నారు. ప్రజలు తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటానన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదాలు ఎప్పటికీ తనతోటి ఉంటాయన్నారు. తన గెలుపు కోసం కృషి చేసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. నియోజకవర్గం ప్రజలే నా బలం బలగం అని తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేగా తన బాధ్యతలను నిర్వర్తిస్తానని ప్రకాష్ గౌడ్ తెలిపారు.